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SOUCHIER CERTILAM - CERTILUX

1 CERTILAM — CERTILUX - MECANIQUE

- CERTILAM TMS : - CERTILAM TMI :
Surcharge neige Av m? Vérin a gaz Surcharge neige Av m? Vérin a gaz
2 3 2 132 m? 1 x 85 daN
50 kg/m2 1:\:12m2 1x 85 daN 50 kg/m? T
25 kg/m 2a5m 1x90 daN " . 1 x 90 daN
25 ke/m? 24a39m
8 3,924,2m
- 1x95daN
0 4,234,7m?

- CERTILUX TMP :

Surcharge neige Av m? Vérin a gaz
50 kg/m? 132,2m? 1x 85 daN
- CERTILUXTMV :
Surcharge neige Av m? Vérin a gaz
50 kg/m? 131,85 m?
&/ - —— 1x85daN
25 kg/m 1,85a2m

2 CERTILAM — CERTILUX ELECTRIQUE

La tension de service est de 24Vcc.

- CERTILAM TES

Type de vérin Surcharge neige Av m? Vérin a gaz
1 Véri 50 k 2 0,2a33,3m?
erin g/mz GRisal 2 x20 daN
(0,8A ou 1A) 25 kg/m 3,3a6m
1a2m? 0
2a3m? 2 x 20 daN
50 k 2
g/m 3a5m? 2 x 30 daN
2 Vérins 536m?
(2x0,8A) , 6a7m?
25 kg/m si L <2000 mm 2 x 40 daN
0 6a7m?
SiL>2000 mm
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CERTILAM - CERTILUX

Charge Neige admissible par énergie et type de remplissage

- CERTILAM TEI
Type de vérin Surcharge neige Av m? Vérin a gaz
. 50 kg/m? 0,2 32,85 m?
1 verin 25 kg/m? 2,853 5 m? 2 x 20 daN
(0,8A ou 1A) & 22820
0 5a6m
132 m? 0
233 m? 2 x20daN
50kg/m? 334 m? 2 x30daN
435m? 2 x 40 daN
2 Vérins 435,7m?
(2x0,8A) 5,7 a6 m?
2 Y 2
25 kg/m . 63a7m 2 x 30 daN
siL<2000 mm
0 6a7m?
siL>2000 mm
- CERTILUX TEP
Type de vérin Surcharge neige Av m? Vérin a gaz
1 Vérin 25 kg/m? 0,232,55m?
(0,8A ou 1A) 0 2,5536m’ 2x20daN
1a4m? 2 x20daN
2 Vérins 25 kg/m? 2351m
(2x0,8A) — 5 2 x30daN
0 51a7m
- CERTILUXTEV
Type de vérin Surcharge neige Av m? Vérin a gaz
25 kg/m? 02316m?
1 Vérin g/m . Gaé Zm"; 2 x 10 daN
0,8A ou 1A 0 —
( ) 236m? 2 x 20 daN
25 kg/m? 133,2m?
- g/ : 2 2 x20daN
2 Vérins 3,2a4m
(2x 0,8A) 0 435m? 2 x 30 daN
5a6m? 2 x 40 daN
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CERTILAM - CERTILUX

Charge Neige admissible par énergie et type de remplissage

3 CERTILAM — CERTILUX ELECTRIQUE SECURITE POSITIVE

La tension de service est de OVcc (rupture de courant).

- CERTILAM TE(sp)S

- CERTILAM TE(sp)I

h Vérin 3 T h Vérin 3
Type de vérin Surc 'arge AV m? érin a y;fe'de Surc 'arge AV m? érin a
neige gaz verin neige gaz
50 kg/m? 1 m? 1 Véri 25 kg/m? 131,25 m? 2 x35
1 Vérin 25 kg/m? 131,75m? |2x35daN ern 0 1252325m? | daN
0 1,75 a6 m? 50 kg/m? 1a3m?
N 4
50 kg/m? 1a25m? 2 Vérins 25 kg/m? 334,75 m? dx ;5
2 Vérins 25 kg/m? 2,5a45m? |4x35daN 0 47536 m? a
0 4,536 m?
- CERTILUX TE(sp)P
Type de vérin Surcl?arge Av m? Vérin a gaz
.. Surcharge ) L s neige
Type de vérin . Avm Vérin a gaz
e 1 Véri 25 ke/m? 1 m’ 2 x 35 daN

50kg/m? | 1lal5m? erin 0 1a2m? Xsoda

1 Vérin 25kg/m? | 1,5a2,75m? | 2x35daN 50kg/m? | 1a2,25m?
0 2,75 a6 m? 2253325 |4x35daN

o 2 ’ ’
50kg/m> | 1a2,75m? 2 Vérins 25 kg/m o
2,75a5,2 > 2
2 Vérins 25kg/m? | 5525' > | 4x35dan 0 3,25a6m
0 5,253 6 m?

- CERTILUX TE(sp)V

4 CERTILAM — CERTILUX ELECTRIQUE SECURITE POSITIVE ROTATIVE

La tension de service est de OVcc (rupture de courant).

- CERTILAM TE(spR)S

BELIMO (JOVENTA : SL =0)

Surcharge neige Av m? Vérin a gaz
25 kg/m? 131.56m? | 1x20daN
- CERTILUX TE(spR)P
Surcharge neige Av m? Vérin a gaz
25 kg/m? 131.64m? | 1X20daN
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- CERTILAM TE(spR)I

BELIMO (JOVENTA : SL =0)

Surcharge neige

Av m?

Vérin a gaz

25 kg/m?

1a1.39m?

1x20daN
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5 CERTILAM — CERTILUX PNEUMATIQUE: (Vérin @50)

Les surcharges neiges déclarées ci-dessous sont données pour une pression de service de 10 bars mini (20 bars maxi).

- CERTILAM TPS - CERTILAM TPI
Surcharge 10 bars 15 bars Vérin a gaz Surcl'.large 10 bars 15 bars Vérin a gaz
neige neige
0,232 m? 02a2m? 0 0,232 m? 0,232 m? 0
50 kg/m? . - 50 kg/m? . .
&M aasim? | 22646 m? &M T a37am? | 2a561m
: : 2x30daN ; ;
25 kg/m? 4,3137m? 6,46 37 m? 25kg/m? |3,7435,91m?| 5,61a7m? 2 x 30 daN
0 5,91a7m?
- CERTILUX TPP - CERTILUX TPV
SurcI}arge 10 bars 15 bars Vérin a gaz Surcl.\arge 10 bars 15 bars Vérin a gaz
neige neige
R 0,2a3m? 0,2a3m? 2 x 30 daN 5 0,232,9m? 0,232,9m? 2 x30daN
50 kg/m : : 50 kg/m : :
334,69 m? 33a7m? 2,933,20m? | 2,934,800 m?
3 - 3 2 x40 daN ; N ; N )
25 kg/m 469a7m 25 kg/m 3,2034,67 m 4,80a7m 2 x 40 daN
0 4,67a7m?

6 CERTILAM — CERTILUX PNEUMATIQUE SECURITE POSITIVE (Vérin (#50)

La pression de service est de 0 bar (absence de pression).

- CERTILAM TP(sp)S - CERTILAM TP(sp)l

Surcharge neige Av m? Vérin a gaz Surcharge neige Av m? Vérin a gaz
50 kg/m? 1\é 2 m22 2 x 40 daN 50 kg/m? 1a %,7 m?
2339m 3,7a6m?
3 2 2 Y 2
25 kg/m? 3é9‘a76 - e si Liazgorg mm 2x30daN
8 _basm 2 x 60 daN =
si L <2000 mm 0 6a7m?
0 6a7m? siL>2000 mm
si L>2000 mm
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SOUCHIER CERTILAM - CERTILUX

Charge Neige admissible par énergie et type de remplissage

- CERTILUX TP(sp)P

- CERTILUX TP(sp)V

Surcharge neige Av m? Vérin a gaz Surcharge neige Av m? Vérin a gaz
50 kg/m? 133,9m? 50 k 2 132,9m?
g/m LS 2x 60 daN g/m’ o LLE
25 kg/m 3,9a7m 25 kg/m 2,9a4,4m 2 x 60 daN
0 4,437 m?
7 CERTILAM - CERTILUX PNEUMATIQUE MONOTUBE — MRR (Vérin #50)

Les surcharges neiges déclarées ci-dessous sont données pour une pression de service de 10 bars mini (20 bars maxi)

- CERTILAM TP(MRR)S

- CERTILAM TP(MRR)I
. 2 Vérin a gaz . 2 Vérin a gaz
Surcharge neige Avm N Surcharge neige Avm .
for closing for closing
50 kg/m? 13 3,5 m? 2x20daN 50 kg/m? 133,5m? 2 x20daN
3,5a4,31 m? 3,5a 3,74 m?
25 kg/m? 4,3136m? 25 kg/m? 3,74a3591m? 2 x 30 daN
6a7m? 3 7m?
2 2 x 30 daN 0 591a7m
25 kg/m si L< 2000 mm
0 6a7m?
si L>2000 mm
- CERTILUX TP(MRR)P - CERTILUX TP(MRR)V
. 2 Vérin a gaz . 2 Vérin a gaz
Surcharge neige Avm . Surcharge neige Avm N
for closing for closing
1a3m? 2 x 30 daN 1a3m? 2 x30daN
2 2
50 kg/m 334,69 m? 50 kg/m 3332 m?
- 2 x40 daN 2 - 2
25 kg/m? 46937 m? 25 kg/m 3,234,67m 2 x 40 daN
0 4,637 m?
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